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Results are based on telephone interviews with a random sample of -- 1,021 -- national adults, aged 18+, living in
all 50 states and the District of Columbia, conducted June 14-15, 2016.

For results based on the total sample of National Adults, the margin of error is +3 percentage points at the 95%
confidence level.

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and celind ¢



Next, please try to answer each of the following questions based on what you may have heard or read so far
about the presidential campaign and candidates from the Democratic and Republican parties.
[RANDOM ORDER]

A. s there any candidate running who you think would make a good president, or not?

Yes No No opinion
National adults
2016 Jun 14-15 63 36 2
2016 May 13-15 63 34 3

2016 Apr 15-17 65 32



Q.2 CONTINUED

B. Does the way the presidential campaign is being conducted make you feel as though the election
process is working as it should, or not?

Yes No No opinion
National adults
2016 Jun 14-15 26 70 4
2016 May 13-15 28 69 3
2016 Apr 15-17 27 70 3
2016 Mar 16-17 30 66 4
2016 Feb 15-16 33 64 3
2016 Jan 15-16 37 60 4
Registered voters
2016 Jun 14-15 n/a n/a n/a
2016 May 13-15 26 72 2
2016 Apr 15-17 27 71 2
2016 Mar 16-17 29 69 2
2016 Feb 15-16 32 67 1
2016 Jan 15-16 37 60 3

For comparison (Prior election years): Based on national adults unless indicated

Yes No No opinion
2011 Dec 15-18 39 58 3
2008 Jan 10-13 67 30 3
2007 Dec 14-16 47 49 3
2000 Mar 10-12 53 43 4
2000 Jan 7-10 57 37 6



Q.2 CONTINUED

C. Are the presidential candidates talking about issues you really care about, or not?

Yes No No opinion
National adults
2016 Jun 14-15 62 35 3
2016 May 13-15 60 37 3
2016 Apr 15-17 58 39 3
2016 Mar 16-17 59 38 4
2016 Feb 15-16 57 41 3
2016 Jan 15-16 58 38 4
Registered voters
2016 Jun 14-15 n/a n/a n/a
2016 May 13-15 61 36 3
2016 Apr 15-17 60 39 2
2016 Mar 16-17 61 36 3
2016 Feb 15-16 59 39 2
2016 Jan 15-16 60 36 3

For comparison (Prior election years): Based on national adults unless indicated

Yes No No opinion

2011 Dec 15-18 57 38 4

2008 Jan 10-13 72 24 4



